

便民服务第43站

来评评特色家庭

您还可参加义务献血和“漂书”活动

快报社区记者 郭芷冰 杨扬 黄艳 张星 报道 明天9:00~11:00,快报便民服务活动将来到建邺区滨湖街道玉兰里社区瑞阳帝门前广场。

本次活动,现代快报滨湖街道邻里节将举行家庭才艺比拼。滨湖街道的居民将现场表演国标舞、相声、越剧等精彩的节目。欢迎居民朋友们前来观看演出,并现场投票,评出一二三等奖各一名。(奖品由百江快乐橙生活速递提供)

7月26日,快报刊登了《学生回家了,血库快干了》的报道,江苏省血液中心血库今夏首次告急。本周六,南京红十字血液中心将派出一辆采血车来到活动现场,接受广大居民的义务献血。

同时,快报的“漂”书活动也将来到瑞阳帝门前广场,届时您可以来淘书,也可以将家里闲置的书带到现场来捐赠。

此外,快报大律师团、快报发行公司、快报便民网、南京百江液化气公司的工作人员也将来到现场,为居民提供免费服务。

交通小贴士:市民可乘坐游4、7路、37路、41路、48路、78路到太士茶亭站下。

咨询电话:51991182。

飘窗外扩 “变身”大阳台

空中的违建,城管也没辙

昨天,家住鑫园凯旋城的冷女士向记者投诉,她家那里26、27两栋楼2楼的7户居民正在搭建阳台。他们侵占了公用面积,损害了她和其他业主的利益。

悬空建了7个阳台

鑫园凯旋城的房屋结构是挑高式的。一楼是车库,因为还有许多业主没有入住,车库里的自行车、汽车十分少。二楼才开始住人。26栋共3个单元,27栋则是4个单元。“现在他们就在单元门的上方建了阳台,每个单元都有一个。”冷女士气愤地说,“以前单元门上方是外墙面,高大挺立的楼房看上去挺气派的,但是现在却凭空悬出个阳台。而且又不是什么正规单位建的,安全很没保障。”

因为底下没有支撑点,所以阳台采用浇筑的方法建成。记者看到,26栋3个单元的阳台底部已经基本完成,27栋的4个单元尚在建造过程中。4根粗壮的木头直立在地板上,最上面支撑个木制平台,从正前方看,有点像个“兀”字,几个工人还在忙活着。

原本以为是飘窗外延

“我们这里的房子是在去年12月28日交付的,现在

每单元入住的业主没有几家。”徐女士买这里的房子,是跟老伴在此安享晚年,却没想到受了一肚子气。她向记者讲述了建阳台的由来。

原来这里的二楼住户中,有一家是一室一厅,没有阳台,住户晾衣成了问题。于是,7户人家就找到了物管,表达了想要建阳台的想法。“物管也怕其他居民不同意,于是让他们各自去找其他业主商量,只要有业主同意他们建,并签字,他们也就同意了。”徐女士说,这是今年五六月份的事了。不少业主没有入住,对情况不了解,“他们还以为,二楼人家是将自家飘窗部分外延一些,所以就签字同意了。结果,等他们发现是在外立面上,悬空建一个阳台,大多数业主也后悔不已。”

“这一建倒好,阳台足足建了十一二个平方。”在徐女士家,她比划给记者看,二楼住户的阳台比他们家的还要多出1个多平方。

城管拿空中违建没辙

“我们曾经发起过联名

签字要求停止建阳台,光27栋就有30多户人家签名。”冷女士说,他们找到二楼住户,二楼住户希望他们体谅自己的难处。

二楼的一位业主告诉记者,他们也是没有办法,“新小区都不允许在窗外晾晒衣物,我们的衣服在家阴干后一股霉味。”他说,建阳台的时候,物管告知他们只要其他业主同意就可以建。“我们也把业主同意的签字书拿给他们看过的。”

金大地物业管理公司的于总告诉记者,物管也跟二楼的业主有言在先,如果一旦其他业主表示反对,物管会去市容城管投诉。“我们物管也无能为力呀,又不是执法部门。接到业主的投诉后,我们也去现场劝阻过了,但是我们不能强制阻拦。此外,我们也将业主提供的相应材料提交给了白下区市容执法大队的举报中心,好像他们正在调查。”于总建议业主们,可以联名写份材料,送到相关执法部门,或是拿起法律武器保护自己的合法权益。

记者将情况反映给了光华路街道市容城管科,一位姓陈的工作人员说起这事也有些无奈。他说,他们已经接到了居民的投诉,正在调查这件事,但是不太好办。“如果是小院子里搭建的铁皮棚,我们一定会派人去拆掉,但现在这是在空中建的,我们真的有些爱莫能助。”

快报社区记者 黄艳



曲径通幽处 小院花木深

【小档案】

主人:贺戈萧 30岁 教师 地址:汉中门大街99号 面积:约10平方米 经营时间:2年

【阳台速写】

走进贺戈萧家庭院时,清新自然的气息迎面而来。小庭院里面种满了各种绿色植物,种类繁多,有月季、玫瑰、仙人球等大约三十余种。

“每天,我和父亲都会抽时间打理这些绿色植物。”在此过程中,父子俩从未感到疲劳和厌倦,因为那一片绿色和那一份清新自然是对他俩最好的回报,也增进了父子间的感情。

“以前,我和父亲就喜欢种些绿色植物。可那时我们家没有庭院,阳台也小不能满足这个愿望。现在正好将我们家门前的荒地,变废为宝。”贺戈萧笑着说。后来,父子俩不仅将自家门前种植好了,还将旁边的荒地也变成了绿化带。“我们还搭了一个

【专家点评】

南京市园林规划设计院高级工程师 张一兵

这个庭院很有生气,种满了各种植物,还种了大型乔木。各种植物的搭配高低错落得当,充满着南国风情。良好的院落植物可缓解夏季阳光的强烈度、降温增湿、净化空气、降低噪音等。

实习生 金陵小岱 快报社区记者 郭芷冰 文 快报记者 施向辉 摄 如果您喜欢这个庭院,请登录www.生活南京.com,进入“建邺区”讨论版,投它一票。



一次性治疗下肢静脉曲张

张先生向记者反映,由于常年站立工作,不知不觉的患上了静脉曲张,近十年来,小腿经常胀痛、抽筋、瘙痒,皮肤表面呈蚯蚓状,凹凸不平,近4年来小腿皮肤逐渐发黑,形成溃烂,创口面积逐渐扩大,流血,曾到多家医院治疗,但疗效一直都不理想,他感到十分痛苦,甚至对治疗失去信心。

去年一次偶然的机会,在媒体上看到南京京华医院静脉曲张诊疗中心邵主任等专家治愈了不少静脉曲张、静脉炎、老烂腿、脉管炎的病人,于是,我拨通了该院

025-84548673的咨询电话,抱着试试看的心态,找到了位于南京市新街口淮海路146号的京华医院静脉曲张科,邵主任为他认真的检查和细心地诊断后,采用中成药结合外用药物进行一个疗程治疗后,小腿肿痛明显减轻到消失,溃疡伤口奇迹般痊愈,使我又激动又高兴。一个月后,我又来到京华医院复诊,邵主任运用静脉介入疗法不开刀快速除去了我下肢静脉曲张溃烂的根源,患肢越来越有力了,无复发无反弹。感谢南京京华医院静脉曲张科



科的专家们治好了我多年的静脉曲张起的老烂腿,如有患同样疾病的朋友,应尽快到南京京华医院治疗,可一次性治疗静脉曲张、老烂腿等下肢顽疾。

南京京华医院 静脉曲张科 24小时 咨询:025-84548673

失眠抑郁、精神分裂症、癫痫病

南京京华医院失眠抑郁、癫痫病诊疗中心 特邀著名神经内科王主任来院亲诊,该院拥有经验丰富的专家队伍,针对目前众多患者无法摆脱失眠痛苦及安定困扰,对国内外所有有关治疗失眠症、抑郁症的验方进行全面的分析和

整理并结合心理疗法进行了辨证施治,专业治疗各种原因引起的顽固性失眠、抑郁症、躁狂症、焦虑恐惧、精神分裂症、癫痫症、头晕头痛、记忆力减退、疲劳综合症、更年期综合症、老年痴呆症等。 预约热线:025-84409045

地址:南京市新街口淮海路146号(国美电器向东200米)乘1路、游2、31、80路杨公井站下

南京京华医院(四楼)包皮包茎整形科

包皮包茎 男人,不能“深藏不露” 小毛病引发大问题

男子到了青春期,包皮仍然把龟头全部包住,根本无法上翻,称为“包茎”;如果能够向上翻起,但在阴茎勃起时,仍不能完全暴露龟头,便称为“包皮过长”。包皮过长、包茎者不仅妨碍阴茎发育,还会引起尿道炎,严重时龟头会因血流不畅而发生水肿,甚至可发生龟头坏死。另外,还会影响夫妻生活质量,

与妻子同房时,还会把包皮垢带入阴道,刺激子宫,诱发子宫颈糜烂。

南京京华医院包皮包茎整形诊疗中心引进美国GDZ电离子刀融合韩式权威整形技术,并由专家亲诊,治疗包皮过长、包茎,手术只需15分钟,无痛苦、出血少、随治随走,无需住院,不影响工作和学习。

有包皮过长或包茎者应尽早手术,包皮手术虽小,但手术的成败会影响患者终身幸福。请患者慎重考虑,应选择正规医院并且要看手术室是否无菌操作,确保整个手术过程质量,真正做到安全、可靠、快捷。

京华行动 暑假期间:学生、教师 手术费优惠50% 活动时间:即日起至8月31日

地址:南京市新街口淮海路146号(国美电器向东200米)《节假日不休》健康咨询:025-84509677

南京梅园医院 学生、军人、教师 治疗费优惠50%

包皮整形 泌尿感染

专家采用尖端韩式微创整形术,结合超导低温离子治疗机,专治包皮、包茎,手术50元,男性整形380元,无痛无出血、愈合快、外型美观,可明显提高性功能,随治随走,科学治疗病毒疣、疱疹、尿道炎,彻底、费用低。

ATU 腋臭 腋毛 轻松不留痕

独家引进火爆日韩“ATU”微创美容术彻底清除腋臭,阻断汗腺HCNDNA细胞复制,确保腋下无异味,并对腋下多毛、多汗、大汗腺清除复等有特效,无痛无痕、随治随走,专家多年专业水平深受好评,发信卡疗效永久保障,本疗法唯我院引进,谨防假冒!手术100元/侧

专家预约:025-84511800 全周应诊 保密治疗 地址:乘游1、游2、29、44、65、95、304到总统府站下,梅园新村周恩来纪念馆后80米(南京梅园中学大门口医院二楼)。

新技术——创品牌 南京京华医院灰指甲定点机构

专业治疗灰指甲

7月16日至8月16日特邀甲病专家来院亲诊 会诊期间:◆免专家挂号费;◆治疗费优惠10%;◆免费赠送生物保养药,杜绝复发。

南京京华医院灰指甲专家特诊,该院引进高科技真菌检测技术,5分钟快速检测各种真菌芽孢、菌丝,针对性指导临床用药治疗,高效杀菌,强力渗透甲床并修复再生,彻底改变灰指(趾)甲变形、变白、变黑、增厚等不雅外观。不打针、不拔甲、无痛苦,5天治好各种手足癣、真菌、霉菌感染等引起的灰指(趾)甲。杜绝传染源,让您轻松拥有一双健康靓甲!(该技术我省独家所用,谨防假冒)。《节假日不休》 咨询电话:025-81554588

地址:南京市新街口淮海路146号(国美电器向东200米)

无痛流产 处女膜修补

南京京华医院由妇科专家为广大女性患者亲诊,拥有各种先进的检测、治疗设备,开展微管可视无痛人流术,3分钟完成,凡孕四个月以内者可随做随走,不影响工作、学习及

以后再孕。同时开展无痛流产、药流及孕中期引产术,均由万例计生手术无差错的专家亲自施术。另由妇科整形专家亲自开展处女膜修补、阴道紧缩术,手法细腻,效果逼真自然。

“自凝刀”轻松解除宫颈糜烂

南京京华医院妇科宫颈疾病诊疗中心引进新一代国家专利BBT自凝技术,一次性治疗各种宫颈糜烂、宫颈息肉、宫颈糜烂、宫颈肥大等疾病,不开刀、不住院,安全无痛,疗效

确切,愈后宫颈光滑如初。该技术定位准确,直击病灶,“射频介入自凝刀”能在5-10分钟内使病变组织脱水凝固,而后被机体自然吸收,最终使宫颈恢复正常功能。

南京京华医院 专家电话:025-86640022、84540781 南京市医保定点医院 早8:00至晚8:00全部由专家亲诊,节假日不休 地址:南京市新街口淮海路146号(南京站乘1路、市内乘游2、31、80路杨公井下,46、60路到淮海路下)